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Demás Comunidad asistente. 
 

   Con la presencia  de Viboral T.V  
 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 

1. Aprobación del Orden del día 

2. Himno a la República de Colombia 

3. Himno al Departamento de Antioquia 

4. Llamado a lista y verificación del quórum 

5. Instalación del Período Ordinario de Sesiones del mes de febrero, por     

parte del Alcalde Municipal, Abogado Néstor Joaquín Martínez  Jiménez. 

6. Acto Académico de Instalación de la Mesa Directiva para el año   

 2015. 

6.1  Palabras de la Señora Presidenta de la Corporación, Concejala María  

 Elena Gómez de Quintero 

7. Lectura de mensajes 

8. Himno a El Carmen de Viboral 

9. Cierre de la Sesión 

 

DESARROLLO: 
 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

Puesto en consideración el Orden del día por parte de la señora Presidenta, 
fue aprobado con doce (12) votos positivos. Ausente con excusa la 

Concejala Sandra Milena Ramírez. 
 

2. HIMNO A LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 
 

Fueron entonadas las notas del Himno a la Republica de Colombia, por la 
Soprano María Elena Narváez y el violinista Santiago Martínez. 

 

 
3. HIMNO AL DEPARTAMENTO DE ANTIOQUIA 

 
Fueron entonadas las notas del Himno a la Antioquia, por la Soprano María 

Elena Narváez y el violinista Santiago Martínez. 
 

4. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

A la Plenaria asistieron todos los Corporados, ausente con excusa la 
Concejala Sandra Milena Ramírez. 
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5. INSTALACIÓN DEL PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL MES DE 
FEBRERO, POR PARTE DEL ALCALDE MUNICIPAL, ABOGADO NÉSTOR 

JOAQUÍN MARTÍNEZ JIMÉNEZ. 
 

Por parte del señor Alcalde Municipal Néstor Joaquín Martínez Jiménez, 
dentro de su intervención felicitó a la Nueva Mesa Directiva. 

 
Ratificó el respaldo y apoyo para trabajar de una manera conjunta, para 

lograr los objetivos comunes que se tienen, para que gane la comunidad  
Carmelitana. 

 

Manifestó la importancia de que sea una mujer quien este a la cabeza de la 
Corporación, lo cual revindica el papel de las mujeres en lo público y la 

política, se une a tres (3) mujeres que hoy día son Gerentes de tres (3)  
empresas descentralizadas de la Administración Municipales, quienes han 

trabajado de manera constante y que han dejado muy bien representadas 
las entidades. 

 
Expuso que es un mes importante porque se realizara el informe del año 

2014, un informe de un cumplimiento del 82% en el plan de desarrollo, lo 
que complace mucho vivirlo cada día, el pasar a quinta categoría muestra el 

resultado, lo que significa un municipio con más oportunidades.  
 

De esta manera dio por instalado el Periodo de Sesiones del mes de Febrero 
de 2015. 

 

 
6. ACTO ACADÉMICO DE INSTALACIÓN DE LA MESA DIRECTIVA PARA EL 

     AÑO 2015. 
 

 
6.1 PALABRAS DE LA SEÑORA PRESIDENTA DE LA CORPORACIÓN, 

      CONCEJALA MARÍA ELENA GÓMEZ DE QUINTERO. 
 

 
Inició su intervención con unas palabras de gratitud, dio gracias a Dios, a la 

familia y a todas a aquellas persona que de una u otra manera siempre la 

han acompañado. 

 

De igual manera pidió a Dios que ilumine y de sabiduría, a los Corporados; 

que les ayude a afrontar con mucha responsabilidad y entendimiento  todo 

los que haceres y proyectos que se presenten en el Concejo Municipal, en 

beneficio de toda nuestra comunidad; obrando siempre con respeto, 

equidad y justicia social, trabajando de la mano del Alcalde y la 

Administración Municipal, sin perder la autonomía e independencia 

administrativa y política. 

 
Se anexan palabras a la presente acta.    
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